
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

 

Με αφορμή την 25η Νοεμβρίου «Παγκόσμια Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των 
Γυναικών», τα στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Κέρκυρας σειρά δράσεων 
ενημέρωσης/ευαισθητοποίησης που απευθύνονταν στο ευρύ κοινό. Με χρήση banner 
και διανομή έντυπου ενημερωτικού υλικού έγινε ενημέρωση/ευαισθητοποίηση της 
τοπικής κοινωνίας για θέματα έμφυλης βίας και πολλαπλών διακρίσεων σε βάρος των 
γυναικών. Παράλληλα τα στελέχη ενημέρωσαν για τη λειτουργία του Συμβουλευτικού 
Κέντρου Κέρκυρας και τις υπηρεσίες που παρέχει (π.χ. πληροφόρηση και ενημέρωση 
για θέματα ισότητας των φύλων, κοινωνική, ψυχολογική, νομική και εργασιακή 
στήριξη γυναικών). Συγκεκριμένα: 

1. Στις 19/11/2024 πραγματοποιήθηκε δράση ενημέρωσης/ευαισθητοποίησης σε 
συνεργασία με το Γυμνάσιο Καστελλάνων, κατά την οποία τα στελέχη του 
Συμβουλευτικού Κέντρου Κέρκυρας ευαισθητοποίησαν τους/τις μαθητές/-τριες 
για τις παρεχόμενες υπηρεσίες ψυχοκοινωνικής, νομικής, και εργασιακής 
συμβουλευτικής στήριξης, με διανομή έντυπου υλικού του ΣΚ, παρουσίαση με 
θέμα την “Ισότητα των Φύλων, βία και πολλαπλές διακρίσεις κατά των 
γυναικών» και ανοιχτή συζήτηση. 

 

 



2. Στις 20/11/2024 τα στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Κέρκυρας διοργάνωσαν 
δράση ενημέρωσης/ευαισθητοποίησης του κοινού, στην Αχαράβη (κεντρικό σημείο 
του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας). Κατά τη διάρκεια της δράσης, τα στελέχη 

ενημέρωσαν/ευαισθητοποίησαν το κοινό σχετικά με τις παρεχόμενες υπηρεσίες 
ψυχοκοινωνικής, νομικής, και εργασιακής συμβουλευτικής στήριξης. 

 

3. Στις 22/11/2024 τα στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Κέρκυρας διοργάνωσαν δράση 
ενημέρωσης/ευαισθητοποίησης του κοινού σε Κεντρικό σημείο της Λευκίμμης του 
Δήμου Νότιας Κέρκυρας. Κατά τη διάρκεια της δράσης, τα στελέχη 
ενημέρωσαν/ευαισθητοποίησαν το κοινό σχετικά με τις παρεχόμενες υπηρεσίες 
ψυχοκοινωνικής, νομικής, και εργασιακής συμβουλευτικής στήριξης.. 

 

4. Στις 25/11/2024 τα στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Κέρκυρας συνδιοργάνωσαν, 
σε κεντρικό σημείο της πόλης, δράση ενημέρωσης/ευαισθητοποίησης του κοινού, σε 
συνεργασία με το Τμήμα αντιμετώπισης ενδοοικογενειακής βίας της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Κέρκυρας, τον Ξενώνα Φιλοξενίας Γυναικών Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας, το 
Κέντρο Κοινότητας (με παράρτημα Ρομά) Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας και άλλους 
τοπικούς φορείς. 



 

 

 

 


